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Критерии оценивания выполнения заданий с развѐрнутым ответом 

 

Используя информацию и иллюстративный материал, содержащийся 

в каталоге N13, создайте презентацию из трѐх слайдов на тему 

«Басенджи». 

В презентации должны содержаться краткие иллюстрированные 

сведения о внешнем виде и особенностях собак породы басенджи. Все 

слайды должны быть выполнены в едином стиле, каждый слайд должен 

быть озаглавлен. 

Презентацию сохраните в файле, имя которого Вам сообщат организаторы 

экзамена. 

Требования к оформлению презентации 
1. Ровно три слайда без анимации. Параметры страницы (слайда): экран 

(16:9), ориентация альбомная. 

2. Содержание, структура, форматирование шрифта и размещение 

изображений на слайдах: 

● первый слайд – титульный слайд с названием презентации,  

в подзаголовке титульного слайда в качестве информации об авторе 

презентации указывается идентификационный номер участника экзамена; 

● второй слайд – основная информация в соответствии с заданием, 

размещѐнная по образцу на рисунке макета слайда 2: 

• заголовок слайда; 

• два блока текста; 

• два изображения; 

● третий слайд – дополнительная информация по теме презентации, 

размещѐнная по образцу на рисунке макета слайда 3: 

• заголовок слайда; 

• три изображения; 

• три блока текста. 

 

 

Макет 1 слайда 
Тема презентации 

13.1 
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Макет 2 слайда 
Основная 
информация по теме 
презентации 

 

Макет 3 слайда 
Дополнительная 
информация по теме 
презентации 

 

В презентации должен использоваться единый тип шрифта. 

Размер шрифта: для названия презентации на титульном слайде – 40 пунктов; 

для подзаголовка на титульном слайде и заголовков слайдов – 24 пункта; для 

подзаголовков на втором и третьем слайдах и для основного текста – 

20 пунктов. 

Текст не должен перекрывать основные изображения или сливаться с фоном. 
 

 
 
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Правильным решением является текст, соответствующий заданному образцу 

Указания по оцениванию Баллы 

Представлена презентация из трѐх слайдов по заданной теме, 

соответствующая условию задания по структуре, содержанию 

и форме. 

2 

Структура 

 

Презентация состоит ровно из трѐх слайдов. 

Информация на слайдах размещена по образцу на 

рисунках макетов соответствующих слайдов 

согласно заданию. 

Презентация имеет название, которое вынесено на 

титульный слайд. 

Слайды 2 и 3 имеют заголовки, отвечающие теме 

презентации и содержанию слайдов. 

Изображения и текст соответствуют теме 

презентации в целом и содержанию каждого 

конкретного слайда. 
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Текст может быть скопирован из текстового файла 

в условии задачи либо создан автором решения в 

соответствии с темой презентации 

Шрифт 

 

В презентации используется единый тип шрифта. 

Размер шрифта: для названия презентации на 

титульном слайде – 40 пт.; для подзаголовка на 

титульном слайде и заголовков слайдов – 24 пт.; 

для подзаголовков на втором и третьем слайдах и 

для основного текста – 20 пт. 

Текст не перекрывает основных изображений, не 

сливается с фоном 

Изображения 

 

Изображения размещены на слайдах согласно 

заданию, соответствуют содержанию слайдов. 

Изображения не искажены при масштабировании 

(пропорции сохранены). 

Изображения не перекрывают текст или заголовок, 

не перекрывают друг друга 

 

Представлена презентация из 3-х слайдов, при этом второй и 

третий слайды содержат иллюстрации и текстовые блоки, 

соответствующие заданной теме. В презентации допущено 

суммарно не более одной ошибки в структуре слайда, или выборе 

шрифта, или при размещении изображений.  Однотипные ошибки 

считаются за одну систематическую. 

1 

ИЛИ  

Представлена презентация из двух слайдов по заданной теме,  

в которой нет ошибок по структуре, выбору шрифта или при 

размещении изображений 

Не выполнены условия, соответствующие критериям на 1 или 

2 балла 

0 

Максимальный балл 2 

 
 
Создайте в текстовом редакторе документ и напишите в нѐм следующий 

текст, точно воспроизведя всѐ оформление текста, имеющееся в образце.  

Данный текст должен быть написан шрифтом размером 14 пунктов. 

Основной текст выровнен по ширине, и первая строка абзаца имеет отступ  

в 1 см. В тексте есть слова, выделенные полужирным шрифтом, курсивом  

или подчѐркиванием.  

При этом допустимо, чтобы ширина Вашего текста отличалась от ширины 

текста в примере, поскольку ширина текста зависит от размера страницы и 

полей. В этом случае разбиение текста на строки должно соответствовать 

стандартной ширине абзаца.  

13.2 
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Текст в ячейках заголовка таблицы набран шрифтом с полужирным 

начертанием. Текст в ячейках заголовка таблицы и в ячейках второго и 

третьего столбца выровнен по центру. Текст в ячейках первого столбца 

(кроме заголовка) выровнен по левому краю. 

Текст сохраните в файле, имя которого Вам сообщат организаторы экзамена. 

 
 

Углерод – один из химических элементов таблицы Менделеева. На 

Земле в свободном виде встречается в виде алмазов и графита, а также 

входит в состав многих широко известных природных соединений 

(углекислого газа, известняка, нефти). В последние годы учѐные 

искусственным путѐм получили новую структуру углерода (графен). 

 

Вещество Плотность, кг/м
3
 Температура воспламенения, C 

Графит 2100 700 

Алмаз  3500 1000 
 

 

 
 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Правильным решением является текст, соответствующий заданному образцу 

Указания по оцениванию Баллы 

Задание выполнено правильно. 

При проверке задания контролируется выполнение следующих 

элементов 

2 

Основной 

текст 
 Текст набран прямым нормальным шрифтом 

размером 14 пунктов. 

 Верно выделены все необходимые слова 

полужирным, курсивным или подчеркнутым 

начертанием. 

 Текст в абзаце выровнен по ширине. 

 Правильно установлен абзацный отступ (1 см), 

не допускается использование пробелов для 

задания абзацного отступа. 

 Разбиение текста на строки осуществляется 

текстовым редактором (не используются 

разрывы строк для перехода на новую строку). 

 Допускается всего не более пяти ошибок, среди 

них: орфографических (пунктуационных) 

ошибок, ошибок в расстановке пробелов между 

словами, знаками препинания, пропущенных 

слов. 

Таблица  Таблица имеет необходимое количество строк и 

столбцов. 
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 Текст в ячейках заголовка таблицы набран 

шрифтом с полужирным начертанием. 

 Текст в ячейках заголовка таблицы и в ячейках 

второго и третьего столбца выровнен по центру. 

 В обозначениях «м
3
» и «C»,  используется 

соответственно верхний индекс для символов 

«3», цифры «0» или буквы «o» (или 

специальный символ с кодом – B316 или B016 ). 

 Текст в ячейках первого столбца (кроме 

заголовка) выровнен по левому краю. 

 Допускается всего не более трех ошибок: 

орфографических (пунктуационных) ошибок, а 

также ошибок в расстановке пробелов между 

словами, знаками препинания, пропущенных 

слов. 
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Не выполнены условия, позволяющие поставить 2 балла.  

При выполнении каждого элемента задания (основного текста или  

таблицы) допущено не более трех   нарушений требований, 

перечисленных выше.  

ИЛИ  

Полностью верно выполнен основной текст, а количество ошибок, 

допущенных в таблице, превышает три, либо таблица вообще не 

отсутствует. 

ИЛИ 

Таблица выполнена полностью верно, но отсутствует основной 

текст либо количество ошибок в основном тексте превышает три. 

Оценка в 1 балл также ставится в случае, если задание в целом 

выполнено верно, но имеются существенные расхождения с 

образцом из условия, например большой вертикальный интервал 

между таблицей и текстом, большая высота строк в таблице 

1 

Не выполнены условия, позволяющие поставить 1 или 2 балла 0 

Максимальный балл 2 

 


